

Календарний план заходів Верховної Ради України на 2025 рік



№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
СІЧЕНЬ		
1.	До 1 січня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових енергетичних ринках».</p> <p>Детальніше тут.</p>
2.	До 31 січня	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТІВ КОМІТЕТІВ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАКОНОПРОЕКТНОЇ РОБОТИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ</p> <p>Комітети Верховної Ради України подають до Верховної Ради України звіт про стан виконання плану законопроектної роботи Верховної Ради України за попередній рік.</p> <p>Детальніше тут.</p>
ЛЮТИЙ		
3.	До 1 лютого	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ СБУ</p> <p>Голова Служби безпеки України подає Верховній Раді України звіт про діяльність Служби безпеки України.</p> <p>Детальніше тут.</p> <p>За підсумками обговорення звіту Верховна Рада України може прийняти постанову про взяття звіту до відома, про оцінку діяльності Служби безпеки України, а також у порядку, передбаченому Регламентом, прийняти інші рішення, прийняття яких рекомендується у звіті.</p> <p>Детальніше тут.</p>
4.	До 1 лютого	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ УДО УКРАЇНИ</p> <p>Начальник Управління державної охорони України подає Верховній Раді України письмовий звіт про діяльність Управління державної охорони України за попередній рік.</p> <p>Детальніше тут.</p>
5.	До 1 лютого	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВИКОНАННЯ ПЛАНУ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА</p> <p>Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про виконання плану розвитку державного підприємства «Виробниче об'єднання Південний машинобудівний завод імені О. М. Макарова», визначеного ст. 1 Закону України «Про фінансове оздоровлення державного підприємства «Виробниче об'єднання Південний машинобудівний завод імені О. М. Макарова».</p> <p>Детальніше тут.</p>
6.	4 лютого	<p>ЧЕРГОВА СЕСІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ</p> <p>Починається чергова сесія Верховної Ради України.</p> <p>Детальніше тут: 1, 2.</p>
7.	4 лютого	<p>ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПЛАНУ ЗАКОНОПРОЕКТНОЇ РОБОТИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ</p> <p>На початку чергової сесії, яка починається першого вівторка лютого, Верховна Рада України за поданням Голови Верховної Ради України затверджує план законопроектної роботи Верховної Ради України,</p>

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		узгоджений Погоджувальною радою з урахуванням узагальнених Апаратом Верховної Ради України пропозицій комітетів. Детальніше тут .
8.	До 10 лютого	<p align="center">РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ НАБУ</p> <p>Директор Національного антикорупційного бюро України подає Верховній Раді України письмовий звіт про діяльність Національного бюро протягом попередніх шести місяців. Висновок незалежної зовнішньої оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного бюро включаться як додаток до його письмового звіту та заслуховується Верховною Радою України. Детальніше тут: 1, 2.</p>
9.	До 15 лютого	<p align="center">РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ДБР</p> <p>Директор Державного бюро розслідувань подає Верховній Раді України письмовий звіт про діяльність Державного бюро розслідувань за попередній рік. Детальніше тут.</p> <p>За підсумками обговорення звіту Верховна Рада України може прийняти постанову про взяття звіту до відома, про оцінку діяльності Державного бюро розслідувань, а також у порядку, передбаченому Регламентом, прийняти інші рішення, прийняття яких рекомендується у звіті. Детальніше тут.</p>
10.	До 20 лютого	<p align="center">РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВИКОНАННЯ ПОКЛАДЕНИХ НА ДЕРЖСПЕЦЗВ'ЯЗКУ ЗАВДАНЬ</p> <p>Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України подає письмову інформацію Верховній Раді України про виконання покладених на Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України завдань, додержання законодавства, прав і свобод людини і громадянина, інших питань. Детальніше тут.</p>
БЕРЕЗЕНЬ		
11.	До 1 березня	<p align="center">РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ДПСУ</p> <p>Голова Державної прикордонної служби України подає Верховній Раді України письмовий звіт про діяльність Державної прикордонної служби України. Детальніше тут.</p>
12.	До 1 березня	<p align="center">РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ СКЛАДАННЯ БЮДЖЕТНОЇ ДЕКЛАРАЦІЇ</p> <p>Національний банк України надає Верховній Раді України інформацію, необхідну для складання Бюджетної декларації, про орієнтовний прогноз частини прибутку до розподілу, яка підлягатиме перерахуванню до державного бюджету. Детальніше тут: 1, 2.</p>
13.	До 1 березня	<p align="center">РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ВИКОНАННЯ ВИМОГ ЗАКОНУ</p> <p>Кабінет Міністрів України подає Верховній Раді України письмовий звіт про виконання вимог статті 3 Закону України «Про державне регулювання імпорту сільськогосподарської продукції» стосовно продажу квот на поточний рік. Детальніше тут.</p>

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
14.	До 1 березня	<p align="center">РОЗГЛЯД ЗВІТУ ДИРЕКТОРА БЕБ УКРАЇНИ</p> <p>Директор Бюро економічної безпеки України звітує перед Верховною Радою України. Звіт Директора Бюро економічної безпеки України розглядається Верховною Радою України протягом 60 календарних днів з дня надходження.</p> <p>Детальніше тут: 1, 2.</p>
15.	До 1 березня	<p align="center">РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ</p> <p>Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення надсилає звіт про свою діяльність до Верховної Ради України.</p> <p>Детальніше тут.</p>
16.	До 1 березня	<p align="center">РОЗГЛЯД МАТЕРІАЛІВ ЩОДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ</p> <p>Кабінет Міністрів України за поданням генерального замовника подає до Верховної Ради України перелік завдань та проектів Національної програми інформатизації, інформацію про замовників та визначений обсяг фінансування в межах коштів, передбачених на реалізацію Національної програми інформатизації у відповідному бюджетному році.</p> <p>Детальніше тут.</p>
17.	До 1 березня	<p align="center">ЗАСЛУХОВУВАННЯ ДОПОВІДІ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ</p> <p>Координаційна рада з адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу оприлюднює на пленарному засіданні Верховної Ради України доповідь про стан виконання Загальнодержавної програми адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу.</p> <p>Детальніше тут.</p>
18.	До 15 березня	<p align="center">РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ АМКУ</p> <p>Антимонопольний комітет України подає до Верховної Ради України звіт про свою діяльність, який на засіданні Верховної Ради України представляє Голова Антимонопольного комітету України.</p> <p>Детальніше тут.</p> <p>За підсумками обговорення звіту Верховна Рада України може прийняти постанову про взяття звіту до відома, про оцінку діяльності Антимонопольного комітету України, а також у порядку, передбаченому Регламентом, прийняти інші рішення, прийняття яких рекомендується у звіті.</p> <p>Детальніше тут.</p>
19.	До 20 березня	<p align="center">РОЗГЛЯД ДОПОВІДІ ОМБУДСМАНА</p> <p>Уповноважений Верховної Ради України з прав людини представляє Верховній Раді України щорічну доповідь про стан додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина в Україні органами державної влади, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності та їх посадовими і службовими особами, які порушували своїми діями (бездіяльністю) права і свободи людини і громадянина, та про виявлені недоліки в законодавстві щодо захисту прав і свобод людини і громадянина.</p> <p>Детальніше тут.</p>

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		<p>За підсумками обговорення щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Верховна Рада України приймає постанову, а також може прийняти рішення про направлення рекомендацій, що містяться у доповіді, органам державної влади та органам місцевого самоврядування для виконання. Верховна Рада України у порядку, передбаченому Регламентом, може прийняти інші рішення, необхідні для виконання рекомендацій, зазначених у доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.</p> <p>Детальніше тут.</p>
20.	До 31 березня	<p>ЗАСЛУХОВУВАННЯ ПОСЛАННЯ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ</p> <p>Проголошується Щорічне послання Президента України Верховній Раді України про внутрішнє і зовнішнє становище України.</p> <p>Детальніше тут.</p>
21.	До 31 березня	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ ДЕРЖФІНМОНІТОРИНГУ</p> <p>Державна служба фінансового моніторингу України подає до Верховної Ради України за встановленою формою звіт про стан запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення за попередній рік.</p> <p>Детальніше тут.</p>
22.	До 31 березня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ</p> <p>Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України».</p> <p>Детальніше тут.</p>
КВІТЕНЬ		
23.	До 1 квітня	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ ПРО ДЕРЖАВНИЙ БЮДЖЕТ УКРАЇНИ</p> <p>Кабінет Міністрів України подає Верховній Раді України річний звіт про виконання закону про Державний бюджет України.</p> <p>Розгляд у Верховній Раді України річного звіту про виконання закону про Державний бюджет України здійснюється за спеціальною процедурою, визначеною Регламентом Верховної Ради України.</p> <p>Детальніше тут: 1, 2, 3.</p> <p>Комітет, до предмета відання якого належать питання бюджету, у двотижневий строк з дня отримання відповідних висновків та пропозицій Рахункової палати готує та подає на розгляд Верховної Ради України проект постанови щодо річного звіту про виконання закону про Державний бюджет України.</p> <p>Детальніше тут.</p>
24.	До 1 квітня	<p>РОЗГЛЯД НАЦІОНАЛЬНОЇ ДОПОВІДІ НАЗК</p> <p>Національне агентство з питань запобігання корупції подає Верховній Раді України національну доповідь щодо ефективності реалізації державної антикорупційної політики.</p>

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		Детальніше тут .
25.	До 1 квітня	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОКУРАТУРИ</p> <p>Генеральний прокурор подає до Верховної Ради України звіт про діяльність прокуратури.</p> <p>Детальніше тут.</p> <p>За підсумками обговорення звіту Верховна Рада України може прийняти постанову про взяття звіту до відома, про оцінку діяльності прокуратури, а також у порядку, передбаченому Регламентом, прийняти інші рішення, прийняття яких рекомендується у звіті.</p> <p>Детальніше тут.</p>
26.	До 1 квітня	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ ЩОДО ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ</p> <p>Уповноважений орган – центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, подає до Верховної Ради України щорічний звіт, що містить аналіз функціонування системи публічних закупівель та узагальнену інформацію про результати здійснення контролю у сфері закупівель.</p> <p>Детальніше тут.</p>
27.	До 15 квітня	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ДІЯЛЬНОСТІ КМУ</p> <p>Кабінет Міністрів України подає до Верховної Ради України звіт про хід і результати виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України за попередній рік.</p> <p>Детальніше тут.</p> <p>За підсумками обговорення щорічного звіту Кабінету Міністрів України Верховна Рада України приймає у формі постанови одне з таких рішень: 1) визнати діяльність Кабінету Міністрів України задовільною; 2) визнати діяльність Кабінету Міністрів України задовільною та надати рекомендації Кабінету Міністрів України; 3) визнати діяльність Кабінету Міністрів України незадовільною.</p> <p>Детальніше тут.</p>
ТРАВЕНЬ		
28.	До 1 травня	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ РАХУНКОВОЇ ПАЛАТИ</p> <p>Рахункова палата подає Верховній Раді України щорічний звіт про свою діяльність за минулий рік.</p> <p>Детальніше тут.</p> <p>За підсумками обговорення щорічного звіту Верховна Рада України може прийняти рішення про звернення для вжиття необхідних заходів до органів державної влади та органів місцевого самоврядування, які не поінформували Рахункову палату про результати розгляду її рішень або заходи яких, заплановані та вжиті у зв'язку з її рішеннями, визнані Рахунковою палатою неналежними. Верховна Рада України може прийняти процедурне рішення про здійснення Рахунковою палатою позапланового заходу державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) за ініціативою не менш як однієї депутатської фракції (депутатської групи).</p> <p>Детальніше тут: 1, 2.</p>
29.	До 1 травня	РОЗГЛЯД ЗВІТУ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		<p>Фонд державного майна України подає Верховній Раді України звіт про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна.</p> <p>Детальніше тут.</p> <p>За підсумками обговорення звіту Верховна Рада України може прийняти постанову про взяття звіту до відома, про оцінку діяльності Фонду державного майна України, а також у порядку, передбаченому Регламентом, прийняти інші рішення, прийняття яких рекомендується у звіті.</p> <p>Детальніше тут.</p>
30.	До 1 травня	<p>РОЗГЛЯД ДОПОВІДІ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ НБУ</p> <p>До Верховної Ради України подається доповідь Голови Національного банку України Верховній Раді України про діяльність Національного банку України.</p> <p>Детальніше тут.</p> <p>За підсумками обговорення доповіді Верховна Рада України може прийняти постанову про взяття доповіді до відома, про оцінку діяльності Національного банку України, а також у порядку, передбаченому Регламентом, прийняти інші рішення, прийняття яких рекомендується у звіті.</p> <p>Детальніше тут.</p>
ЧЕРВЕНЬ		
31.	До 1 червня	<p>ПРОВЕДЕННЯ ПАРЛАМЕНТСЬКИХ СЛУХАНЬ</p> <p>Верховна Рада України проводить парламентські слухання з питань реалізації Антикорупційної стратегії.</p> <p>Детальніше тут.</p> <p>За результатами парламентських слухань Верховна Рада України на пленарному засіданні приймає постанову Верховної Ради України, якою схвалює відповідні рекомендації.</p> <p>Детальніше тут.</p>
32.	До 1 червня	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ НКРЕКП</p> <p>Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг подає до Верховної Ради України звіт про свою діяльність і виконання завдань державного регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг за попередній рік.</p> <p>Детальніше тут.</p>
33.	До 4 червня	<p>ПОДАННЯ БЮДЖЕТНОЇ ДЕКЛАРАЦІЇ</p> <p>Кабінет Міністрів України подає до Верховної Ради України Бюджетну декларацію разом із фінансово-економічним обґрунтуванням.</p> <p>Детальніше тут: 1, 2.</p>
34.	До 30 червня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ</p> <p>Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій,</p>

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України». Детальніше тут .
ЛИПЕНЬ		
35.	До 1 липня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО РОЗВИТКУ НАУКИ І ТЕХНІКИ</p> <p>Кабінет Міністрів України подає до Верховної Ради України узагальнену інформацію про хід реалізації пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та отримані результати. Детальніше тут.</p>
36.	До 1 липня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ЗВІТУ ФОНДУ ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ</p> <p>Фонд гарантування вкладів фізичних осіб подає Верховній Раді України річний звіт разом з аудиторським висновком. Детальніше тут.</p>
37.	До 1 липня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ЗВІТУ ЩОДО ІНФОРМАТИЗАЦІЇ</p> <p>Кабінет Міністрів України подає до Верховної Ради України звіт про стан інформатизації та виконання галузевих, регіональних програм, проектів, робіт з інформатизації, програм, проектів, робіт з інформатизації органів місцевого самоврядування, завдань, проектів, робіт з інформатизації Національної програми інформатизації за попередній рік. Детальніше тут.</p>
38.	До 1 липня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ</p> <p>Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання зловживанням на оптових енергетичних ринках». Детальніше тут.</p>
39.	До 15 липня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ</p> <p>Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Державного аграрного реєстру та удосконалення державної підтримки виробників сільськогосподарської продукції». Детальніше тут.</p>
40.	До 15 липня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД БЮДЖЕТНОЇ ДЕКЛАРАЦІЇ</p> <p>Верховна Рада України розглядає питання щодо Бюджетної декларації. Детальніше тут: 1, 2.</p> <p>За результатами розгляду цього питання Верховна Рада України може прийняти проект постанови щодо Бюджетної декларації, яким взяти до відома Бюджетну декларацію та/або схвалити рекомендації Верховної Ради України щодо бюджетної політики. Детальніше тут.</p>
СЕРПЕНЬ		
41.	До 10 серпня	РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ НАБУ

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		<p>Директор Національного антикорупційного бюро України подає Верховній Раді України письмовий звіт про діяльність Національного антикорупційного бюро України протягом попередніх шести місяців. Висновок незалежної зовнішньої оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро України включається як додаток до його письмового звіту та заслуховується Верховною Радою України.</p> <p>Детальніше 1, 2.</p>
ВЕРЕСЕНЬ		
42.	2 вересня	<p style="text-align: center;">ЧЕРГОВА СЕСІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ</p> <p>Починається чергова сесія Верховної Ради України.</p> <p>Детальніше тут: 1, 2.</p>
43.	До 15 вересня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО ОСНОВНІ ЗАСАДИ ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ</p> <p>Рада Національного банку України подає до Верховної Ради України для інформування Основні засади грошово-кредитної політики.</p> <p>Детальніше тут.</p>
44.	До 15 вересня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ПРОЕКТУ ЗАКОНУ ПРО ДЕРЖАВНИЙ БЮДЖЕТ УКРАЇНИ ТА ДОПОВІДІ</p> <p>Кабінет Міністрів України подає до Верховної Ради України проект закону про Державний бюджет України на наступний рік. Разом із проектом закону подається доповідь про хід виконання Державного бюджету України поточного року.</p> <p>Детальніше тут: 1, 2, 3.</p>
45.	До 15 вересня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ПРОЕКТІВ БЮДЖЕТІВ ТА КОШТОРИСІВ ФОНДІВ</p> <p>Кабінет Міністрів України забезпечує подання проектів бюджетів та кошторисів фондів загальнообов'язкового державного соціального і пенсійного страхування на плановий рік Верховній Раді України.</p> <p>Детальніше тут.</p>
46.	До 30 вересня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ</p> <p>Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України».</p> <p>Детальніше тут.</p>
ЖОВТЕНЬ		
47.	До 1 жовтня	<p style="text-align: center;">РОЗГЛЯД ВИСНОВКІВ ЩОДО ПРОЕКТУ ЗАКОНУ ПРО ДЕРЖАВНИЙ БЮДЖЕТ УКРАЇНИ</p> <p>Рахункова палата подає Верховній Раді України свої висновки щодо експертизи проекту закону про Державний бюджет України на наступний рік.</p> <p>Детальніше тут.</p>

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
48.	До 15 жовтня	<p>РОЗГЛЯД ВИСНОВКІВ ЩОДО ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ</p> <p>Верховній Раді України подаються офіційні висновки Рахункової палати та Міністерства фінансів України щодо виконання Державного бюджету України за підсумками трьох кварталів.</p> <p>Детальніше тут.</p>
49.	До 19 жовтня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ</p> <p>Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про особливості продажу пакетів акцій, що належать державі у статутному капіталі банків».</p> <p>Детальніше тут.</p>
50.	До 20 жовтня	<p>РОЗГЛЯД У ПЕРШОМУ ЧИТАННІ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ ПРО ДЕРЖАВНИЙ БЮДЖЕТ УКРАЇНИ</p> <p>Верховна Рада України розглядає проект закону про Державний бюджет України на наступний рік у першому читанні.</p> <p>Детальніше тут.</p>
ЛИСТОПАД		
51.	До 20 листопада	<p>РОЗГЛЯД У ДРУГОМУ ЧИТАННІ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ ПРО ДЕРЖАВНИЙ БЮДЖЕТ УКРАЇНИ</p> <p>Верховна Рада України розглядає у другому читанні проект закону про Державний бюджет України на наступний рік.</p> <p>Детальніше тут.</p>
ГРУДЕНЬ		
52.	До 1 грудня	<p>ПРИЙНЯТТЯ ЗАКОНУ ПРО ДЕРЖАВНИЙ БЮДЖЕТ УКРАЇНИ</p> <p>Верховною Радою України приймається закон про Державний бюджет України.</p> <p>Детальніше тут.</p>
53.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ</p> <p>Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо створення умов для запровадження комплексної термомодернізації будівель».</p> <p>Детальніше тут.</p>
54.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ</p> <p>Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо забезпечення збору даних та інформації, необхідних для декларування окремих об'єктів оподаткування».</p> <p>Детальніше тут.</p>
55.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ</p> <p>Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження обігу підакцизних товарів, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх згоряння та посилення контролю за продажем таких товарів».</p>

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		Детальніше ТУТ .
56.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо державної підтримки культури, туризму та креативних індустрій».</p> Детальніше ТУТ .
57.	До 31 грудня	<p>ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПЕРЕЛІКУ ЗАВДАНЬ ТА ПРОЕКТІВ Верховна Рада України затверджує перелік завдань та проектів Національної програми інформатизації, їх замовників та визначений обсяг фінансування на відповідний бюджетний рік.</p> Детальніше ТУТ .
58.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності».</p> Детальніше ТУТ .
59.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» щодо створення передумов для сталого розвитку та модернізації вітчизняної промисловості».</p> Детальніше ТУТ .
60.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про ветеринарну медицину».</p> Детальніше ТУТ .
61.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо ставки податку на додану вартість з окремих операцій на період реалізації Договору між Урядом України та Урядом Республіки Польща про надання кредиту на умовах пов'язаної допомоги та інших питань державного боргу».</p> Детальніше ТУТ .
62.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД НАЦІОНАЛЬНОЇ ДОПОВІДІ Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, подає на розгляд Верховної Ради України щорічну Національну доповідь про стан навколишнього природного середовища в Україні.</p> Детальніше ТУТ .
63.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ЗВІТУ ПРО ХІД ВИКОНАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ Верховна Рада України заслуховує звіт Національного органу з питань протимінної діяльності про хід виконання національної програми протимінної діяльності.</p> Детальніше ТУТ .
64.	До 31 грудня	<p>РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО ПЕРЕБУВАННЯ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ ПІДРОЗДІЛІВ ЗБРОЙНИХ СИЛ ІНШИХ ДЕРЖАВ</p>

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		Міністерство оборони України подає Верховній Раді України інформацію про перебування на території України підрозділів збройних сил інших держав. Детальніше тут .
65.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ЗВІТУ ЩОДО СТАНУ ДЕМОГРАФІЧНОЇ СИТУАЦІЇ В УКРАЇНІ Верховна Рада України заслуховує звіт Кабінету Міністрів України про стан демографічної ситуації в Україні, становище дітей та тенденції його змін у ході впроваджених соціально-економічних перетворень. Детальніше тут .
66.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про виконання програми розвитку туризму в Україні. Детальніше тут .
67.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ПРОПОЗИЦІЙ ЩОДО ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ Кабінет Міністрів України подає Верховній Раді України пропозиції щодо стратегічних пріоритетних напрямів інноваційної діяльності. Детальніше тут .
68.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВИКОНАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про виконання інноваційних проектів, які кредитувалися за кошти Державного бюджету України, і про повернення до бюджету наданих раніше кредитів. Детальніше тут .
69.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України». Детальніше тут .
70.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України у річний строк з дня набрання чинності Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля» (цей Закон набирає чинності через шість місяців з дня скасування чи припинення воєнного стану, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні"» від 24 лютого 2022

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		року № 2102-IX) інформує Верховну Раду України про стан виконання цього Закону. Детальніше тут .
71.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про лобіювання». Детальніше тут .
72.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо запровадження інституту умовно-дострокового звільнення осіб від відбування покарання для безпосередньої їх участі в обороні країни, захисті її незалежності та територіальної цілісності». Детальніше тут .
73.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку». Детальніше тут .
74.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про дошкільну освіту». Детальніше тут .
75.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо обов'язковості використання рідкого біопалива (біокомпонентів) у галузі транспорту». Детальніше тут .
76.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків" та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення державного регулювання та нагляду на ринках капіталу та організованих товарних ринках». Детальніше тут .
77.	До 31 грудня	РОЗГЛЯД ІНФОРМАЦІЇ ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ Кабінет Міністрів України інформує Верховну Раду України про стан виконання Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення».

№ з/п	Дата, строк виконання заходу	Назва та зміст заходу, визначені законом (витяг)
		Детальніше тут .